

# 联络动态

LIANLUODONGTAI

第 20 期

(总第五百六十四期)

湖南省人大常委会选举任免联络工作委员会编

2018 年 7 月 5 日

## 省政府领导专题研究重点处理建议办理工作

6 月 29 日,省政府副省长隋忠诚主持召开会议,专题研究“加强养老服务工作”类重点处理建议办理工作。省人大内司委副主任委员郭光文、常委会联工委副主任刘文新参加会议并作了发言。

会议首先听取了承办单位的汇报。省人大常委会主任会议将“加强养老服务工作”作为 2018 年重点处理建议后,主办单位省民政厅对标国家政策和代表建议诉求,梳理工作短板,开展“抓重点、补短板、强弱项”调研,认真吸纳代表智慧,建议办理工作取得了阶段性成果。会办单位省发改委针对代表建议中提到的民办养老机构与公办养老机构在水电气价格的不平等待遇问题,在全省开展了专项检查,纠正了一批类似问题。省科技厅、省经信委、省公安消防总队等会办单位也分别汇报了各自会办工作情况,并提出了

下步工作思路。提出建议的省人大代表康镇麟、莫益民表示,对承办单位前段所作工作比较满意,下一段要在养老工作的系统化、标准化、多元化上下功夫,进一步量化指标、细化政策。联工委副主任刘文新在发言时说,省政府领导高度重视“加强养老服务工作”类重点处理建议的办理工作,提出建议的代表与办理单位、主办单位与会办单位、督办与办理之间形成了合力,收到了初步成效。下一步要打通医养结合政策壁垒、加大政府投入、帮助养老机构解决融资难、用地难等实际问题。

隋忠诚表示,感谢省人大代表对我省养老服务工作提出的真知灼见;感谢省人大常委会对省政府有关工作的监督和支持。他指出,各承办单位要进一步加大力度,在保证质量的基础上,按法定时限办结代表建议。同时,要举一反三,推动养老服务业发展。养老服务的问题,主要是供给侧的问题,要结合我省实际开展深度调研,正确处理好市场与政府关系,推动我省养老服务业健康发展。

(议案建议处 邬书华供稿)

## 张云英要求充分互动、深入交流 实现代表建议办理工作“真满意”

6月28日,省人大常委会委员、联工委主任张云英在参加省旅发委办理代表建议集中见面座谈会上指出,加强与代表联络沟通是代表建议办理工作的重要环节,各承办单位要做到充分交换意见、认真回应作答,实现代表建议办理工作“真满意”。

座谈会上,省旅发委主任陈献春首先介绍了省旅发委代表建议办理工作情况。2018年省旅发委共主办省人大代表建议32件,会办33件。为将这些建议办出实效,省旅发委进一步创新工作方法。班子成员结合全省旅游发展重点调研课题,对提出建议的代表上门听取意见。对建议所提事项进行全面梳理,列出问题清单,先后召开5次党组会(委务会)研究解决。省旅发委今年还加强与代表的沟通联系工作,采取邀请相关代表、会办单位、专家学者共同座谈的方式进行集中见面。目前已组织召开了张吉怀地区、长株潭—洞庭湖地区的代表进行了集中见面座谈。下一步,省旅发委还将邀请代表视察我省旅游工作情况。

张云英充分肯定了省旅发委前段建议办理工作特别是开展沟通联系的做法。张云英指出,省旅发委由委“一把手”带头,在登门拜访人大代表的基礎上,分片区、分主题召开办理专题座谈会。这

样对内容相似的代表建议进行集中见面办理,既提高了工作效率,又增强了沟通实效。尤其值得肯定的是,省旅发委的见面座谈不仅仅是单方面的汇报、解释,而且做到了充分互动,针对代表提出的问题,虚心听取意见、认真回应作答,沟通联系更加到位。针对下一步的建议办理工作,她强调要统筹做好有关“不满意”建议重新办理、建议答复公开、承诺事项跟踪落实等工作,锲而不舍、久久为功,推动代表建议办理工作再上新台阶。

(议案建议处 邬书华供稿)

---

送:全国人大常委会办公厅联络局、研究室、新闻局、《中国人大》杂志社

各省、区、市人大常委会代表联络工作机构

省人大常委会组成人员

省委办公厅、省委组织部,省人民政府办公厅,省监察委员会,省高级人民法院,省人民检察院

省人大各专门委员会,省人大常委会各办事机构、工作机构

省人民政府组成人员所在单位

各市州、县市区人大常委会联工委

---

责任编辑:石 韧 吴静波 联系方式:0731—85309270 hnrlddt@163.com

批准文号:湘党简准字〔2000〕第 28 号